                                  ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Тема урока: Сложение и вычитание многочленов
	1. 
	ФИО (полностью)
	Злыднева Валентина Егоровна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Плотниковская ООШ»

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	математика

	5. 
	Класс
	7

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Сложение и вычитание многочленов, №1

	7. 
	Базовый учебник
	Алгебра 7:  учебник /Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, К.И.Нешков и др. ; под ред. С.А. Теляковского. М. Просвещение, 2013.


8. Цель  урока: познакомить с понятием суммы многочленов, научить складывать и вычитать многочлены.
9. Задачи :

- обучающие: способствовать формированию умений складывать и вычитать многочлены.
- развивающие: способствовать развитию логического мышления, внимания, зрительной памяти, активности учащихся на уроке.

- воспитательные:  воспитывать чувство собственного достоинства, ответственность.

10. Тип урока:  урок ознакомления с новым материалом.
11. Формы работы учащихся: фронтальная, индивидуальная, групповая.
12. Необходимое техническое оборудование: ПК,   мультимедиапроектор.

13.Структура и ход  урока

Таблица1

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Объявляет тему и цель урока.
	Внимательно слушают учителя


	1

	2
	Проверка домашнего задания
	
	Отвечает на вопросы, собирает тетради
	Задают вопросы, сдают тетради
	3

	3
	Актуализация знаний
	Сложение и вычитание многочленов, проверка домашнего задания
 (№2 из таблицы №2)
	Организует повторение понятий многочлена, стандартного вида многочлена, подобных слагаемых.

Демонстрирует задания 


	Отвечают на поставленные вопросы
	3


	4
	Введение новой информации
	Сложение и вычитание многочленов (№1 из таблицы №2)
	Предлагает ряд упражнений, которые выполняет на доске с комментариями
Демонстрирует ЭОР.
	Записывают упражнения в тетрадь и по ходу работы задают вопросы.
Слушают, делают краткие записи в тетрадь
	5
3

	5
	Первичное закрепление материала
	
	Предлагает решить ряд упражнений из учебника, используя правила.
Предлагает найти используемые правила в учебнике и еще раз их озвучить.

	Решают. Результат решения записывают на доске и в тетрадях.
Находят и озвучивают

	8


	6
	Физкультминутка для глаз
	Презентация «Божья коровка»
	Демонстрирует.
	Выполняют
	2

	7
	Применение полученных знаний
	Приложение 1.

Понятие многочлена. Стандартный вид многочлена. Сложение и вычитание многочленов.

(№4 из таблицы №2)
	Дает задание парам. 

Демонстрирует ЭОР с заданиями. Контролирует и консультирует
	Работают в парах, выполняют задание

Выполняют самостоятельную работу
	10

	8
	Итог урока
	Презентация (№3 из таблицы №2)
	Подводит итог урока
	Отвечают на вопросы
	3



	9
	Домашнее задание
	Сложение и вычитание многочленов
(№5 из таблицы №2)
	Задает и комментирует домашнее задание. В качестве дополнительного домашнего задания предлагает задания из СЭДО
	Записывают задания.
	2


Таблица2
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Сложение и вычитание многочленов
	И 
	Фрагмент видеоурока
	http://elschool45.ru/course/view.php?id=3889&topic=3 



	2
	Сложение и вычитание многочленов, проверка домашнего задания

	Интерактивное задание
	Тест
	http://elschool45.ru/course/view.php?id=3889&topic=0#section-7 



	3
	Сложение многочленов 
	Интерактивное задание
	Презентация
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/c212f014-8132-4eda-9623-67fcf1f93f41/?sort=order&from=002e2d7e-cf66-4d9a-8310-bbe372df70e4&&rubric_id[]=108192&rubric_id[]=108193&rubric_id[]=108194


	4
	Понятие многочлена. Стандартный вид многочлена. Сложение и вычитание многочленов.
	П1
	Ресурс содержит задания на усвоение темы
	http://fcior.edu.ru/card/5290/ponyatie-mnogochlena-standartnyy-vid-mnogochlena-slozhenie-i-vychitanie-mnogochlenov-p1.html


	5
	Сложение и вычитание многочленов
	К
	Ресурс содержит задание на проверку усвоения темы
	http://elschool45.ru/mod/quiz/attempt.php?attempt=6790



